

Nem hagyták cserben a Cseri-erdőt Várpalotán

Nyolc ringlispíl, kilenc cél-
lövölde, közel száz árus várta
a várpalotaiakat a huszonket-
tedik cseri-erdei majálison, s a
délelőtti szeles időjárás miatti
enyhe érdeklődést követően
harangszó után, délutánra
megtelt a parkerdő mintegy
tízezerrel.

Hosszú évtizedek hagyomá-
nyát folytatva zajlott a vár-
palotaiak május elsejéje, mint
rendesen, idén is mindhárom
városrészben a Bányász fúvós-
zenekar ébresztette kora reggel-
től az inotaiakat, pétfürdőieket,
várpalotaiakat.

A város melletti Cseri-park-
erdőben – ahol már napokkal
ezelőtt megjelentek megfelelő
helyet foglalni a mutatványosok
– reggel még a különböző intéz-

mények, cégek, vállalatok sá-
torveréssel megbízott munka-
társai birkoztak a széllal, sátor-
ponyvával, cövekekkel, de
előbb-utóbb mindenhol sikerült
legyőzni a természet erőit. A
hirtelen támadó szélre jellemző,
a központi színpadon az egyik
nagy méretű hangfalat is leso-
dorta az állványról. A városháza
technikusa szerint a hangszugár-
zó „rövid repülése” több tízezer
forintba is kerülhet.

Az idővel összeverődő tíz-
ezernyi publikumot – melyet a
várpalotai Volán Kft. ingyen fu-
varozott a városrészekből a Cse-
ri-erdőbe, majd haza – a színpa-
don elsőként hagyományosan a
reggeli ébresztőnél már meg-
szokott Bányász fúvószenekar,
a várpalotai, inotai és berhidai
népdalkörök, a Cserregő nép-

táncegyüttes, a veszprémi Mun-
dens tánccsoport, Tátika című
produkcióval a Zrínyi általános
iskola tanulói, a zeneiskola ifjú
fúvósai, illetve a Mikron, az Ef-
fekt és a Sédparty zenekarok
szórakoztatták.

Egy kosaras kocsit tetejéről a
magasból és a Várpalotai Városi
Tv műszaki megoldásának kö-
szönhetően televíziós képer-
nyőkről is hirdethette a helyszí-
nen az önkormányzati közüze-
mi vállalat, hogy a városba is
megérkezett az HBO és a Spekt-
rum Televízió műsora, egyelőre
ingyen, ám mint a cég vezetőitől
megtudtuk, tizennégy üzletkötő
jövő hétfőtől személyesen tájé-
koztatja a lakókat a május 11.
után életbe lépő feltételekről, dí-
jakról.

(áj)